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Sejam a. b, c € Z. Prove que
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Sejam a, b.c € Z. Prove que
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Sejam a. b.c € Z. Prove que

(i) a|a:
(i) a|b & a|lc = a|b+ec:
’ bﬂlo'
(iii) a | b & b|le = ac. b g
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Prove que para todo n € Z. se 34 n entao 3 | n* — 1.
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Sejam a.b.c € Z. Prove que

(i) a|a;

(iiyalb & ale = al|b+c:
(ii) @ |b & b|le = a]ec.
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Sejam a. b.c € Z. Prove que 6 riwerd
() ala: 7
F@)alb& alc = a|b+ec:

(iii) a | b & b|ec = aec.
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Sejam a,b.c € Z. Prove que
(i) a|a;
(iial|b & alc = a|b+c; e’oMD(.dea*
(ii) a|b & b|le = a]c. qu&
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Sejam a, b.c € Z. Prove que

(i) ala;

(if)alb & alc = a|b+c:
(i) a|b & b]le = alc.

Prova.
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Sejam a. b, c € Z. Prove que

(i) a|a:

i) alb & a|lc = a|b+c:
(i) a|b & ble = alec.

PRrova.
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Sejant a,b.c € Z. Prove que

(i) a|a;
(if)alb & ale = a|b+c;
(iii) a|b & ble = ac.
PROVA.
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(i) ala: ov & \,/0-
(i) a|b & ale = alb+ec: oo
(i) a|b & ble = a]c. _ /
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Sejam a,b.c € Z. Prove que

(i) a]a:

(i) alb & alc = a|b+e:
(i) a|b & b|c = a|c.

Prova.
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Prove que para todo n € Z. se 31 n entio 3 | n® —1.
ProOVA.
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Sejam a, b, ¢ € Z. Prove que ks W\‘,&*
(i) a|a; 7 e}‘.\f,kw
(i) a|b & alc = a|b+c; bt

(i) a b & b|e => a|e. .
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Sejam a. b. ¢ € Z. Prove que

(i) a|a:

(i) a|b & a|c = a|b+e:
(iii) a|b & b|lec = alc.
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Prove que para todo n € Z. se 3f n entdo 3 | n* — 1.
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Sejam a.b.c € Z. Prove que

(i) a|a:
(i) alb & alc = a|b+e:

(iil) a|b & hlg =% 8|2

PROVA.
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Prove que para todo n € Z. se 3t n entao 3 | n* — 1.

PROVA.




brc € um Wimerd,
I i ’
NR O Pode ‘](é'ter[ U Nuiveyo,
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(i) a|a:

(iiYa|b & alec = a|b+c:

(iiiy a|b & blc = ac.
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Prove que para todo n € Z, se 31 n entdao 3 [ n* — 1.
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Sejam a.b. ¢ € Z. Prove que

(i) ala:

(i) a|b & alc = alb+c: -
(iii) a | b & ble = a]c. Poq e
Prova.
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Sejam a. b.¢ € Z. Prove que

Gy i |-@

(i) a|b & alc = al|b+c:
(iii) a|b & b|e = a]c.

PRrROVA.

D

Prove que para todo n € Z. se 34 n entao 3 | n? — 1.
Prova.
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Sejam a.b,c € Z. Prove que
(i) a|a;

(iia|b & al]c = a|b+ec:
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(iii) a|b & b lc = a | c. ?ot ape eslrevev 1Sfo
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Sejam a. b, ¢ € Z. Prove que

(i) ala: J.’M

i)alb & ale = al|lb+c; 200
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(i) a|b & ble = ac.
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Sejam a.b.c € Z. Prove que
URE | a:

i) alb & ale= alb+ec:
Y1) a|b & ble = ac.

Prova.
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Sejam a,b.c € Z. Prove que
(i) al|a:
(i) a|b & alec = a|b+c;

(iii) a|b & b|c = a]c.

Prova.
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Sejam a, b.c € Z. Prove que

(i) a|a:

(i) a|b & ale = a|b+c; = &

G nlb & ble=sale. 2] Z-
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Sejam a.b.c € Z. Prove que _use 3,\9, e ere
(i) ala; w2l se LossR™
o)
(i) alb & alc = a|b+c; Abr@'\bﬁﬁes'

(iii) a|b & b|e = a]c.
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Sejam a, b.c € Z. Prove que

(i) aa;

(ii)alb & alc = a|b+c:
(i) a|b & b|c = a]ec.

Prova.
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Prove que para todo n €
Prova.
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Sejam a.b.c € Z. Prove que
(i) a|a:

(i) a|b & alc = a|b+c;

M) alb & ble = ac.
ROVA.
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Sejam a.b.c € Z. Prove que

(i) ala:

(i) a|b & alc = a|b+c;
(iii) a|b & b|le = ac.

PRrovA.

(1) wza=> azel
>Qgezy)(lazag) , =2
2 ale |
W) b e=>(3y e L) (b= ax,)
,i\_c__i,_(g“ ) (e = “'%?/)9>—— o g welia o que
Ul btc =ag, « ads = o (o 1 5)
:)(‘ﬂcxe74)(5.*czqq) e ——

=> alb+c

(W) blc <=2 3aal 5 N
2l T g

D

Prove que para todo n € Z. se 3¢ n entao 3 | n* — 1.
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i) a|b & alc = a|b+c:

(iii) a|b & b|e = alc.
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Prove que para todo n € Z. se 34 n entdo 3 | nt—1.
Prova.
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Sejam a. b.c € Z. Prove que
(i) a|a: W
(i) a|b & alec = a|b+c: ©

(i) a| b & b|e = a]c. '
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Prove que
Prova.
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